



**ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА**  
VIII скликання

**ПРОТОКОЛ №15**  
проведення спільного засідання постійних комісій

13 липня 2021 р.

зал засідань Дунаєвецької міської ради

10<sup>00</sup> год. дня

**На засіданні присутні депутати:** Антал В.І., Вознюк Т.В., Войтков Р.В., Доротюк І.В., Загородній В.В., Даньков Ю.М., Жовнір Р.Є., Кріль Ю.В., Красовська Л.Є., Казімірова Н.М., Срюбко О.О., Тимчишин М.В., Чекман В.К., Чекман Ю.П., Поліщук Ю.С., Романюк В.О., Тулюк І.В., Ясінський О.В

**Відсутні депутати:** Боднар С.Б., Тимофієв О.А., Сікора В.Т., Слюсарчик Н.О., Степанов О.В., Пастошук О.Ю.

**Запрошені та присутні:**

Бец А.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Яценко С.М. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Музика Л.М.- директор комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги».

Лук'янова Н.А. - заступник головного лікаря з економічних питань комунального некомерційного підприємства Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня».

Підлісна О.В. – головний бухгалтер комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги».

Кадюк І.М. - начальник відділу економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету міської ради.

Рищенко О.П. – начальник відділу бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету міської ради.

Макогончук В.В. – начальник земельно – архітектурного відділу апарату виконавчого комітету міської ради.

Мудра І.О. - спеціаліст з питань містобудування та архітектури земельно – архітектурного відділу апарату виконавчого комітету міської ради.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про розгляд заяви Мельника Вячеслава Васильовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
2. Різне

## РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

1. Про розгляд заяви Мельника Вячеслава Васильовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

СЛУХАЛИ: міського голову Заяць В.В.

ВИРІШИЛИ: Включити в порядок денний п'ятнадцятої сесії міської ради питання «Про розгляд заяви Мельника Вячеслава Васильовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» та винести даний проект рішення на розгляд сесії міської ради.

*ОДНОГОЛОСНО*

Голова постійної комісії з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології

Вячеслав АНТАЛ

Голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг

Наталія КАЗІМІРОВА

Голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації

Валентина ЧЕКМАН

Голова постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів

Юрій ЧЕКМАН